

Семинар по СИД в ВШ МОП



20 января 2026 в ВШ МОП прошел семинар по Системе индивидуальных достижений (СИД) для преподавателей ВШ МОП, обеспечивающих дисциплины основных образовательных программ.

СИД внедрена в СПбПУ с сентября 2025, но в связи со спецификой международных образовательных программ, это нововведение коснулось только математиков. Русисты окажутся в орбите СИД с нового учебного года. Есть время подготовиться, тем более, что в группах иностранного контингента многие трудности порождены т.н. «проблемой позднего заезда» иностранных студентов.

Помогать нам согласились руководитель Дирекции основных образовательных программ Н.Ю. Гращенко и директор Центра открытого образования С.В Калмыкова. Судя по многочисленным вопросам, тема взволновала преподавателей ВШ МОП, поскольку, действительно, «встроить» подготовку иностранных студентов в СИД — задача не из лёгких. Поскольку система постоянно обновляется и совершенствуется, мы уверены, что все трудности будут преодолены.

